

# TOSKANA 2024/2025

## *Renesansa, čempresi i ukus vina*

Trst, Ferara, Areco sa fakultativnim obilascima

**SIJENA, SAN ĐIMINJANO, KORTONA, MONTEPULČANO, PIJENCA,  
FIRENCA, UDINE**

### Program putovanja:



**6 dana / 5 noćenja sadoručkom / autobusom DNEVNA VOŽNJA**

**1. DAN: BEOGRAD - TRST - VENETO** Polazak iz centra Beograda u ranim jutarnjim časovima. Dnevna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim zadržavanjima radi odmora i prelaska granica. Dolazak u **Trst** i **fakultativni obilazak u pratnji vodiča**: Ponte Rosso, San Antonio Nuovo, srpska crkva Sv. Spiridona, Trg ujedinjenja Italije... Kraće slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja do oblasti **Veneto** (Noventa di Piave i sl.). Smeštaj u hotel. **Noćenje.** **2. DAN: FERARARA - ARECO** **Doručak.** Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema **Ferari**. Grad je okružen renesansnim zidinama iz 15. i 16. veka u okviru kojih je smeštena zaostavština porodice d'Este. Po dolasku **fakultativno razgledanje grada sa vodičem**: Castello Estense - simbol Ferare, nalazi se u samom centru grada, u njegovoj blizini smeštena je Gradska većnica, katedrala, pozorište... Nakon razgledanja slobodno vreme za ručak. Nastavak puta prema **Areco**, jednom od najlepših toskanskih gradova. **Fakultativni obilazak istorijskog centra grada u pratnji vodiča uz razgledanje**: trg Grande koji predstavljanajlepši deo Areca, čuven i po tome što je poslužio kao scenografija za poznati film "La Vita e Bella" ("Život je lep"), Duomo - prelepa katedrala, crkva Sv. Franje, Petrarkina kuća u kojoj je rođen čuveni pesnik... Smeštaj u hotel. **Noćenje.** **3. DAN: ARECO - SIJENA I SAN ĐIMINJANO - ARECO** **Doručak.** Celodnevni fakultativni izlet ka živopisnim predelima Toskane. Prvo ćemo posetiti srednjovekovni gradić **San Điminjano** koji je očuvao svoj istorijski centar i ambijent iz 13. i 14. veka. Grad je poznat po nadimku "grad tornjeva" i turisti u njemu vole da kupe čuvena toskanska vina, začine, domaće proizvode sa toskanskih farmi, ali i da probaju svetski čuveni sladoled. Nastavak puta ka **Sijeni**, kraljici Toskane. Šetnja gradom uz razgledanje (eksterijerno): Duomo - jedna od najlepših katedrala Italije; znameniti trg Kampo na kome se održava jedna od najživopisnijih gradskih fešti "Palio", na trgu se nalazi veličanstvena palata Pubblico sa tornjem Mandija; kontrade puža, pantere, akvile... Slobodno vreme. Povratak u hotel. **Noćenje.** **4. DAN: ARECO - KORTONA, MONTEPULČANO I PIJENCA (VAL D' ORCIA) - ARECO** **Doručak.** Polazak na celodnevni fakultativni izlet. Dolazak u prelepi mali gradić **Kortonu**. Obilazak istorijskog centra grada uz razgledanje: trg Republike - srce grada, palata Komune - sedište uprave grada, palata Kasali, trg Sinjoreli, teatar Sinjoreli, Duomo... Slobodno vreme. Nastavak puta ka **Montepulčanu** koji se nalazi između Val di Chiana i Val d'Orcia, grad koji datira čak od etruščanske ere. Danas je veoma cenjen i poznat po proizvodnji vina. Odlazak do glavnog gradskog trga Piazza Grande i slobodno vreme. Šetnjom kroz zadivljujuće ulice možete svoje slobodno vreme iskoristiti po interesantnim prodavnicama. Posetićemo i **vinski podrum smešten ispod grada u steni i uživati u vinu Nobile**. Nakon toga, izlet se nastavlja u gradu **Pijenca** koji je zaštićen od strane UNESCO-a. Kraći obilazak istorijskog centra grada uz razgledanje: trg Pija II sa prelepom Katedralom, Korzo Roselino - glavna trgovačka zona grada, palata Pikolomini - nekadašnja rezidencija pape Pija II, palata Amanati... Na samom vrhu ove lokacije možete uživati u spektakularnom pogledu koji se pruža na Val d'Orcia. Istražićemo lepote ovog grada, divićemo se predivnim glavnim trgovima i istorijskim građevinama. Povratak u hotel. **Noćenje.** **5. DAN: ARECO - FIRENCA - FRIULI VENECIJA ĐULIJA** **Doručak.** Odjava iz hotela. Dolazak do mesta Sesto Fiorentino i **fakultativni odlazak vozom do centra Firence** - Santa Maria Novella. Po dolasku sledi razgledanje centra grada u pratnji vodiča: Bazilika San Lorenzo sa kapelama Medičijevih, trg Duomo, Đotov zvonik, Katedrala Cvetne Bogorodice, Krstionica, Stari most (Ponte Vecchio), Trg Sinjorija (svojevrsni muzej na otvorenom sa brojnim skulpturama, remek-delima renesanse: Čelinijev "Persej", Đanbolonjina "Otmica Sabinjanki", Amanatijev "Neptun"...), Stara palata - nekadašnje sedište moći Fjorentinske Republike, statua Mikelandelovog "Davida" (kopija čuvenog "heroja renesanse"). Slobodno vreme za ručak, posete muzejima, individualne aktivnosti... Polazak ka oblasti **Friuli Venecija Đulija** u poslepodnevnim časovima. Smeštaj u hotel. **Noćenje.** **6. DAN: UDINE - BEOGRAD** **Doručak.** Odjava iz hotela. **Fakultativni obilazak Udina**. Izlet počinjemo pešačkim obilaskom istorijskog centra grada, uživanje u zdanjima venecijanske gotike. Obilazimo: Piazza Giacomo Matteotti, Piazza della Liberta sa fenomenalnom Loggia del Lionelo, Torre dell'Orologio, potom Castello di Udine odakle se pruža pogled na krovove grada i Julijske i Karnske Alpe čiji se snegom prekriveni vrhovi naziru pred nama.

Kraće slobodno vreme za samostalno istraživanje grada. Oko 13h polazak ka Srbiji. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	CENA
15.10.2024-20.10.2024	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	399€
07.11.2024-12.11.2024 DAN PRIMIRJA 2024	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	379€
03.04.2025-08.04.2025	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	399€
01.05.2025-06.05.2025 PRVI MAJ 2025	5 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	399€

#### CENA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi

**Napomena:** Kalkulacija je rađena na bazi minimum 15 putnika. Tura se najčešće izvodi lux kombijem od 20 mesta ili VIP autobusom od 30 mesta. Nema dabl-dekera. Nudimo moderan koncept putovanja, male grupe i dnevnu komfornu vožnju. Putovanje je moguće izvesti i za manji broj ljudi uz korekciju cene (zatvorene, vip grupe ili grupe prijatelja). U tom slučaju prevoz može biti i kombijem 8+1, a vaš vodič je ujedno i vozač.

- smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu 4\* u oblasti Veneta u sobama 1/2 ili 1/2+1
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu 4\* u Arecu u sobama 1/2 ili 1/2+1
- smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu 4\* u oblasti Friuli Venecija Đulija u sobama 1/2 ili 1/2+1
- uslugu stručnog vodiča / pratioca grupe
- troškove pripreme i organizacije putovanja

#### CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):

- pešačka tura Trstom sa vodičem 5€
- pešačka tura Ferarom sa vodičem 5€
- pešačka tura Arecom sa vodičem 5€
- izlet Sijena i San Điminjano (uključeni prevoz (250 km), troškovi parkinga i check point-a (ZTL) i usluga vodiča) 50€
- izlet Kortona, Montepulčano, vinarija porodice Ricci i Pijenca (uključeni prevoz (150 km), degustacija vina Nobile u Montepulčanu, troškovi parkinga (ZTL) i usluga vodiča) 50€
- izlet u Firencu (uključeni prevoz - vozna karta Sesto Fiorentino - Firenca - Sesto Fiorentino i usluga lokalnog vodiča) 25€

**Napomena:** Ukoliko putnik ne želi da poseti Firencu, imaće slobodno vreme u Sesto Fiorentino-u

- izlet u Udine (uključeni prevoz (85 km) i usluga vodiča) 25€
  - **napojnica za vodiča** (nije obavezna), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
  - obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **prema uslovima Globos osiguranja** - može se uplatiti u Travel Klubu
- PAKET IZLETA UPLAĆEN U TRAVEL KLUBU 150€ umesto 165€**
- NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši **GOTOVINSKI U POSLOVNICI** najkasnije 15 dana pre polaska. **Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati. POPUSTI I DOPLATE:** Dopлата za sobu 1/1 150€. **Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi 1/2 ili 1/2+1 bez doplate.** Dopлата za dodatno sedište 100€. Dopлата za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko 3€ po osobi po danu. **NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:** Aranžman se plaća **ISKLUČIVO VIRMANSKI** (preko računa: elektronski, uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu. **OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:** Hotel Base 4\* ili sličan u oblasti Veneta nudi moderne sobe, besplatan WiFi, teretanu i velnes centar. Smešten je u blizini izlaza sa autoputa A4, u gradu Noventa Di Pjave. Zvučno izolovane i klimatizovane sobe u hotelu Bas e sadrže mini-bar, plazma TV sa satelitskim kanalima i kvalitetan audio-sistem. Hotel Base u ponudi ima poslovni centar sa računarom, faksom, skenerom i štampačem. Na raspolaganju su i tri konferencijske sale. Tokom boravka možete posetiti hotelsku teretanu i frizerski ili kozmetički salon. **Hotel Il Gentiluomo 4\* ili sličan** se nalazi na 15 minuta vožnje od centra Areca. Hotel nudi besplatan bežični internet i besplatan parking, i ima klimatizovane sobe sa mini-barom. Sobe su klasičnog stila, imaju TV sa ravnim ekranom i sopstveno kupatilo sa tušem. Kontinentalni doručak se služi svakog dana. Bar je, takođe, dostupan na licu mesta. **Hotel Major 4\* ili sličan u oblasti Friuli Venecija Đulija** je udaljen samo 3 km od aerodroma u Trstu - Ronči Dei Legionari. Sve sobe i apartmani su klimatizovani i nude besplatan bežični internet. Prostrani smeštaj u Majoru ima moderan stil i dizajnerski nameštaj. Sve sobe imaju podove prekrivene tepihom, satelitsku televiziju i radni sto. Doručak je na bazi švedskog stola, a u baru se služi tipičan spritz koktel.

**Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici [www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs).**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre početka putovanja. Program je rađen na bazi minimum 15 putnika.

ORGANIZATOR zadržava pravo da realizuje putovanje uz korekciju cene u slučaju manjeg broja prijavljenih ili usled promena na monetarnom tržištu.

ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Posebne napomene su sastavni deo

Programa putovanja. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952,

Licenca broj: OTP A-34/2023.